



平成25年3月8日

各位

会社名 株式会社アールエイジ  
代表者名 代表取締役 向井山 達也  
(コード番号3248:東証マザーズ)  
U R L <http://www.early-age.co.jp>  
問合せ先 取締役管理本部長兼情報管理部長 佐藤 貴子  
電話番号 03-5575-5590

**(訂正) 株式分割、単元株制度の採用および定款の一部変更  
ならびに配当予想の修正に関するお知らせ**

平成25年3月8日付で開示しました「株式分割、単元株制度の採用および定款の一部変更  
ならびに配当予想の修正に関するお知らせ」の一部に誤りがございましたので、下記の通り訂正  
致します。

記

1. 訂正箇所

2. 株式分割の概況

(4) 株式分割に伴うストックオプション（新株予約権）行使価格の調整について

2. 訂正内容

(訂正前)

① 平成17年12月29日株主総会決議によるストックオプション(第1回新株予約権)

	調整前行使価額	調整後行使価額
新株予約権の1株当たり行使価額	15,500 円	155 円

② 平成17年12月29日株主総会決議によるストックオプション(第2回新株予約権)

	調整前行使価額	調整後行使価額
新株予約権の1株当たり行使価額	15,500 円	155 円

(訂正後)

① 平成17年12月29日株主総会決議によるストックオプション(第1回新株予約権)

	調整前行使価額	調整後行使価額
新株予約権の1株当たり行使価額	7,750 円	77 円

② 平成17年12月29日株主総会決議によるストックオプション(第2回新株予約権)

	調整前行使価額	調整後行使価額
新株予約権の1株当たり行使価額	7,750 円	77 円

以 上